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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К МУНИЦИПАЛЬНОМУ ЗАДАНИЮ ЗА 2020 ГОД

К муниципальному заданию за 2020 год поясняю следующее:
По состоянию на 11 декабря 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК всего проведено мероприятий 69 (2857 участников).
Часть I. Сведения об оказываемых муниципальных услугах
Раздел 1, п.3.1
Динамика количества участников: утверждено в муниципальном задании на год 101%, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 101%, исполнено на отчетную дату 47 %. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество участников утверждено в муниципальном задании на год 6300 человек, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 6300 человек, исполнено на отчетную дату 2857 человек. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество проведенных мероприятий утверждено в муниципальном задании на год 242 штуки, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 242, исполнено на отчетную дату 69. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Динамика количества мероприятий утверждено в муниципальном задании на год 101%, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 101%, исполнено на отчетную дату 47 %. Снижение динамики мероприятий произошло в связи с тем, произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество клубных формирований утверждено в муниципальном задании на год 10, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 10, исполнено на отчетную дату 10. Отклонений нет.
Количество участников клубных формирований утверждено в муниципальном задании на год 112 человека, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 112, исполнено на отчетную дату 112 человек. Отклонение от плановых показателей нет.
Количество культурно-массовых мероприятий утверждено в муниципальном задании на год 242, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 242, исполнено на отчетную дату 69. Уменьшение количества мероприятий на 173 единицы произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
п. 3.2. Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги
Количество участников мероприятий утверждено в муниципальном задании на год 6300 человек, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 6300 человек, исполнено на отчетную дату 2857 человек. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество проведенных мероприятий утверждено в муниципальном задании на год 242, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 242, исполнено на отчетную дату 69. Уменьшение количества мероприятий на 173 единицы произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество проведенных мероприятий (человеко-день) утверждено в муниципальном задании на год 26, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 26, исполнено на отчетную дату 12. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
[bookmark: _GoBack]Количество проведенных мероприятий (час) утверждено в муниципальном задании на год 242, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 242, исполнено на отчетную дату 69. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
Количество работ утверждено в муниципальном задании на год 200, утверждено в муниципальном задании на отчетную дату 200, исполнено на отчетную дату 69. Отклонение от плановых показателей произошло в связи с тем, что в период с 18 марта по 08 сентября 2020 года в МБУК Новомихайловский СДК не проводились культурно-массовые мероприятия по причине введения ограничения мероприятий в учреждениях культуры в соответствии с приказом министерства культуры Республики Хакасия приказа № 69 от 17.03.2020г. «О проведении в Министерстве культуры Республики Хакасия и подведомственных учреждений санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV» и, в соответствии с протоколом №15 заседания рабочей группы (оперативного штаба) по вопросам выявления и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), решено ограничить проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных и иных подобных мероприятий, в том числе рождественских и новогодних мероприятий, в закрытых помещениях с очным присутствием граждан, за исключением мероприятий, проводимых на открытом воздухе с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, с 23 ноября 2020 года проведение культурно-массовых мероприятий с очным присутствием граждан в закрытых помещениях приостановлено.
