
Итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новомихайловского сельсовета за 2021 год
 
На территории Новомихайловского сельсовета осуществляют свою деятельность одна комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новомихайловского сельсовета осуществлялась согласно плану работы комиссии на 2021  год, утвержденному 24.12.2020 года.
За прошедший период 2021 года в администрации Новомихайловского сельсовета проведено 3 заседания комиссии. Основанием для проведения заседания комиссии является поступление уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Все уведомления  рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, созданной в администрации Новомихайловского сельсовета Решение принято единогласно – удовлетворить. 
20.12.2021 года на заседании рассмотрены итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новомихайловского сельсовета за 2021 год и 	утвержден план работы комиссии на 2022 год.





